

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brăilei, nr.89, jud Brăila, cod poștal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 19 decembrie 2022, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, organizată și desfășurată la Căminul Cultural din sat Tudor Vladimirescu cu prezența fizică a consilierilor locali.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al UAT sunt prezenți la ședință 10 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție.

Din partea executivului Primăriei Comunei Tudor Vladimirescu, este prezent la ședință domnul primar Constantin Vasile, dna Mihai Elisabeta Alexandrina – inspector compartiment financiar contabil și dl Roșu Daniel – secretar general care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

În continuare președintele de ședință dna Nenciu Janeta prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziția primarului nr.249/14.12.2022, transmisă în format letric consilierilor locali sub semnătură de primire prin Convocatorul nr.8163/14.12.2022, publicată pe pagina de internet a instituției și afișată la sediul Consiliului Local, la care nu mai sunt propuneri de modificare sau completare, astfel ca ordinea de zi finală supusa la vot și aprobată în unanimitate– 10 voturi pentru, este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Brăila pe anul 2022

Cu precizarea că proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a fost avizat de către comisiile de specialitate, s-a trecut în continuare la dezbaterile lui.

Nefiind intervenții pe marginea proiectului de hotărâre, doamna Nenciu Janeta – președinte de ședință îl supune la vot care se aproba în unanimitate de voturi – 10 voturi pentru

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință – doamna Nenciu Janeta, declara închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 19 decembrie 2022, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
Nenciu Janeta

SECRETAR GENERAL,
Roșu Daniel